

# СВЯЗИ

# РАСШИРЯЮТСЯ

ВЧЕРА в Доме культуры Сокольского ЦБК состоялось торжественное открытие театрального сезона. Труженики города принимали у себя коллектив ордена «Знак Почета» областного государственного драматического театра. Был показан спектакль по пьесе Рацера и Константинова «Дачный роман».

Сокол — третий город, где театр впервые торжественно открыл новый сезон. Ранее это событие произошло в Череповце и Вологде. Это свидетельство расширяющихся и крепнущих связей работников искусств с широкими кругами зрителей.

Ю. АЛЕКСАНДРОВ.

17 НОЯ 1978

ТРАСНЫЙ Совет  
Вологда